



合肥科技馆蜀西湖馆区增加开放天数

星报讯(记者 沈娟娟)

日前,合肥市科技馆发布《关于蜀西湖馆区增加开放天数和规范团队预约管理的公告》,合肥市科技馆蜀西湖馆区将开放天数增加至每周5天,同步调整团队预约方式和管理举措。

自7月24日起,蜀西湖馆区每周三至周日开馆,开放时间为9:00~16:30(16:00后停止入馆)。蜀西湖馆区每日线上个人预约人数限额为5000人。开馆日团队预约每日限额500人,每个团队总人数限定为20人以上、200人以下。

团队预约时除填写《合肥市科技馆蜀西湖馆区团队预约申请表》外,须同步上传《合肥市科技馆团队信息登记表》,填写所有成员名单(含



姓名、身份证号、联系电话),参观时所有成员凭身份证原件入馆,不能提供身份证的观众须携带其他能证明本人身份的证件原件(如社保卡、户口簿、护照等),在人工通道排队核验进馆。票证不符者,不得进馆。

推进党风廉政建设 保障片区算账安置

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陆海莉)为进一步推进党风廉政建设,结合《关于开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治的通知》,保障葛大店片区算账安置工作高效规范进行,7月13日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区组织两委成员及部门负责人召开党纪专项学习会议,通过观看警示教育片《蚁贪之害》和学习《中国共产党纪律处分条例》,对工作人员进行廉政教育,引导大家以案为鉴、汲取教训,紧绷

廉政思想弦。

做好算账安置工作对于推动片区高质量发展具有重要意义,同时,算账安置工作也是极易滋生腐败现象的“高风险区”。

此次专项学习通过一个个鲜活的反腐倡廉案例和党纪专项学习,时刻警醒大家身处这些领域,要严格要求自己,把好算账安置关,坚守纪律红线,提高拒腐防变和抵御风险的能力,务必要做到以案为鉴、反躬自省、警钟长鸣。

炎炎夏日送清凉 提升居民幸福感

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 彭雪毅)炎炎夏日,骄阳似火。连日的高温给辖区高龄老人和户外劳动者带来不小的“烤”验,为进一步强化党建引领,做深做实党组织对居民的关心关爱措施,7月19日,合肥市包河区骆岗街道官塘社区党委、老龄委开展“炎炎夏日送清凉”主题活动。

活动中,志愿者现场仔细询问老人们身体状况和精神状态,同时提醒老人们高温季节要

做好防暑防晒措施,多补充水分,嘱咐家人多关注老人的身体状况,及时调整夏日饮食菜谱,有困难找组织和社区。

面对面的情感交流让他们增强了信心,积极乐观地面对生活,并向老人和小孩子发放清凉包。

此次送清凉活动让辖区居民在烈日中感受到别样的凉意,下一步,官塘社区党委将持续开展各项服务活动,进一步提高居民群众的获得感、归属感,全面提升社区居民幸福感。

老官塘社区:童心学党史 薪火代代传

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈艳婷)为加强青少年对党的红色光辉历史的学习和传承,激发青少年的爱国热情,深化党史学习教育。7月18日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区关工委、民政办、团总支、新时代文明实践站、社工站邀请淝河镇“五老”宣讲团的贾贤云在淝河佳苑农家书屋开展了“童心学党史,薪火代代传”主题宣讲活动。

活动现场,贾贤云以少儿画王绘本中《一位

老党员的追求》切入主题,声情并茂地给孩子们讲述红色故事。在故事讲述过程中,引导孩子们积极思考,分享自己的感悟和体会,让孩子们了解历史,从故事中汲取智慧和力量。整个过程中,每一个孩子都听得格外入迷,个个表情认真。

通过本次活动,在辖区青少年的心里种下了红色种子,引领他们传承和弘扬红色革命精神,厚植爱党爱国情怀,争做新时代好少年。

竹荫里社区开展“中医药文化服务月”活动

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 殷之翎 陈正孙雨静)为进一步普及《中华人民共和国中医药法》,传播中医知识,普及健康生活方式,7月15日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区党委、社区新时代文明实践站联合蜀山区卫生健康委员会、蜀山区卫生监督所、三里庵街道社区卫生服务中心开展2024年蜀山区“中医药文化服务月”暨“中医药法实施七周年”进社区宣传活动。

活动现场,中医药专家们为群众进行测量血压血糖、体质辨识等项目的义诊,并提供科学的健康调养咨询指导,普及中医“治未病”理念、食疗药膳养生保健等知识,受到群众一致好评和赞誉。义诊现场提供的艾灸、耳穴压

豆、刮痧、推拿、拔罐等中医特色疗法,更是吸引了群众纷纷排队体验。志愿者在义诊台向居民积极普及冬病夏治知识,将“未病先防、既病防变”的传统中医健康理念深入到群众心中。在社区广场,法律援助人员配合医护人员为群众进行了《中华人民共和国中医药法》普法宣传,简要讲解了《中华人民共和国中医药法》知识和夏季中医养生理念,提醒了日常生活中的进补注意事项,同时也在现场开展了中医适宜技术体验服务。

本次系列活动通过社区面对面宣传,讲座、义诊以及发放资料等形式进行宣传,共计发放普法资料和中医药健康知识宣传单200余份。

一句话新闻

为进一步推进2024年度城乡居民养老保险参保缴费工作,近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区多措并举,通过居民微信群发布信息、电话通知等形式广泛宣传,确保催缴工作顺利有序开展。

记者 沈娟娟 通讯员 高静玉

“三措并举”激活网格建设新动能

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 夏义鑫)近年来,肥东县牌坊乡坚持将网格建设作为提升基层治理水平的重要一环,聚焦“建、管、用”等关键环节,让“小网格”发挥“大作用”,不断推动服务向网格聚集、问题在网格解决,着力疏通基层治理“神经末梢”。

坚持“全乡覆盖、规模适度、动态调整”的建设理念,健全完善“乡党委-社区党组织-网格党支部-网格党小组”四级组织架构,围绕11个社区建立28个网格党支部,划分96个网格党小组。同时选派123名乡级干部担任网格督导员,实现“全域有网、网中有格、格中定人、人负其责”的牌坊乡网格化治理新格局。

强化制度建设,制定《牌坊乡网格运行工作机制》,建立定期走访议事制度、首问负责制度、双联系制度、网格工作日制度、经费保障制度、考评奖惩制度等6项工作机制,持续提升网格员综合素质和履职能力,今年以来,开展网格员专题培训16场。定期组织开展“网格员小讲坛”活动,今年以来,开展各类主题的“网格员小讲坛”活动66场。

常态化开展走访调研行动,实现网格队伍100%参与、社区群众100%覆盖,及时了解群众所需所求,准确掌握真实社情民情,宣传最新政策方针,并将走访情况如实填写到《网格员记录本》。将群众的“问题清单”转化为办实事的“项目清单”,今年以来,协助社区解决便民事项54件,协调化解群众矛盾纠纷36起,切实做到“民有所呼、我有所应”。对照风险隐患负面清单,加强防汛隐患、火灾隐患等动态排查,为群众筑牢安全“防护网”。

织密“防汛网” 筑牢“安全堤”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张壮)连日来,为切实做好强降雨天气防汛工作,肥东县古城镇坚持将责任扛在肩上,强化风险意识,细化防汛举措,全面开展防汛工作,筑牢安全防线。

建立防汛值班机制。镇党委、政府主要负责人靠前指挥,迅速启动应急响应机制,第一时间掌握汛情动态,确保汛情信息畅通无阻。

加强隐患排查。建立“镇+社区+网格”的三级应急巡查队伍,对全镇33座小型水库进行24小时巡查值守,动态监测水位。

全面做好应急处置。组织专人24小时接听专线电话,及时接听群众房屋进水等警情,迅速组织人员力量前往救援,有效保障辖区群众的生命财产安全。对辖区内出现塌方、倒木等隐患进行及时处置,形成群防群治的良好局面。

暑期“三下乡” 社区“鼎力助”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 响萱)7月11日,安徽审计职业学院商学院在肥东县响导乡红石社区成功举办了以“尚·先锋”为主题的暑期“三下乡”社会实践活动。

7月11日,誓师大会正式在红石社区委员会会议室拉开帷幕。肥东县响导乡党委政府领导干部、红石社区委员会领导干部、商学院领导及全体学生志愿者共计50余人参加。会议强调了实践活动的重要意义和具体要求,勉励同学们要珍惜此次难得的学习机会,把论文写在祖国大地上。红石社区党总支书记许前坤和党总支委员陶扉杰同志分别为商学院学生志愿者讲授了党课和团课。

“尚·先锋”社会实践队伍开展了以“关爱留守儿童,筑梦美好明天”为主题的志愿服务活动。同学们精心准备了书包文具等爱心礼物,与孩子们一起做手工,开展防溺水安全教育、防诈骗、防校园霸凌等活动,让孩子们感受到了来自社会的关爱。参观了红石社区的残疾人扶贫车间,深入了解残疾人的就业状况和扶贫政策实施情况,感受脱贫攻坚成果,并送上了慰问品和祝福。

安徽众启源2024年艺术品拍卖会
我公司定于2024年8月4日上午9时00分在文玩大厦23楼举行“安徽众启源拍卖有限公司2024年艺术品拍卖会”。诚邀各位光临。
预展时间:2024年8月2日-3日 上午9:00-下午18:00
拍卖时间:2024年8月4日 上午9:00
预展拍卖地址:赤岗桥文玩大厦23楼(安徽省合肥市桐城路127号)
现场委托电话:18611879788